
Question 1 - Do you support the proposal for the Sidney Stringer to 
become an Academy? 
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Question 2 - Do you think the values of the proposed Academy are the 
right ones? 
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Question 3 - Do you think the proposed specialism of Design and
Technology is the right one?
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Question 4 - Do you think we have the right approach for working with the
community and other partners?
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Question 5 - What do you think the Academy should be called?
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